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Enun club haytrées de ellos son mujeresy sus
nombres sonX, ¥y Z, se elige al azar unajuntz
de tres mietnbros. iCualeslapraobabilidad de
que | as tres mujeres estén induidasen | sunta
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Entre 200 ermpleados de un departamento bhiay
150 graduados, 60 del total consagran porlo
menos parte de su tiempo a trabajos de
estadisticay 40 de los150 graduados dedican
purmﬁenus parte de sutiernpo atrabajos de
Estiistim. Sisetomaal azar unode estos
empleados iCudleslaprobabilidad de que no
seagraduado y no trabaje en esmdisticar
Sugerencia pueden hacer undiagrama de
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